CornacoBaHo: ~ Vr1Bepxkaaro:

[Ipencenatens KOMUTETA 110 09Pa30BAHUIO JupexTop cpenHeit LIKOZBI No7
C.B. MypaBbeBa _ A JL.H. Cunopkuna /f?b catr—
¥ 2016r PEA2 /20151
Kanpkynsauus
CTOMMOCTH MIATHBIX 00pPa30BaTEbHBIX YCIYT
HIKOJIA Ne 7

(c 01 oxtsabps 2015 roxa)
1. Kypcel no undopmaruke mis 9 xaaccos 2 4aca B HEJEIIO.

Ne n/m Crarbs 3aTpar [TonHas cebecTonMocTh
3aTpar AJIs pacyeTra IeHbI Ha
rpynny ydamuxcs (py6.)

1 3apaboTHas miata ( 110 IITATHOMY PacHCAHHUIO 1739,11
nHpopMaTHKa 9 Kitacc)

lall 3apaboTHas mara (1o mpukasy) 1460,89

Hroro 3/mmara 3200,00

2. Hauncnenus Ha 3apaGoTHYIO IIIaTy BO 960,00

BHeOIOKeTHBIE GoHbI (30%)

Wroro: 3apmiara U cTpaxoBble B3HOCHI 4160,00
3. X035/ CTBEHHBIE PACXO/IbI BCETO B T. 4.: 2188,13
Pacxonp! Ha mproOpeTeHre HATIAIHBIX TTOCOOHIA, 2188.,13

KaHIOTOBAapOB, MOKOIIUX CPEACTB, UMYIIIECTBa
HEO0XO0AMMOTO s obecreueHus
06pa303aTem>Horo Imponecca.

4 KomMMyHaIbHbBIE yCIyru Beero: 51,87
B ToMm umcie: oromienue 21,07
OCBEILIEHHE 30,80
WUTOTI'O: B M-11 Ha | rpynmy yyammxcs 8 uei. 6400,00
UTOI'O: croumocTs 1 yyamerocs B Mecsi 650,00
CroumocTts 1 yaca B MecsiI] 81,25

['maBHBIH Oyxrantep /?//4&124/ [IpucraBko H.E.

/

KabKy IS1uio IpoBepHIT: e



PACYET
CTOMMOCTH KOMMYHAJIBbHBIX yeiyT B 31aHuK «IlIkoma Ne7» pacruio)keHHOM IO azpecy:
r. llekuno, yi. FO6uneiinas, 1.

Kypcbl no naopmatuke 9 K1accop 8 4acoB B Mecsill
[Tnomans 3ganust «IlIxonsr Ne7» -6266,1M2

OTOIIVIEHUE

OronuTe bHbIH ce30H 207 au.*24uac. = 4968 uac.(oblee KOJIHYECTBO YaCOB OTOINHT. CE30HA)

2 yac B He[. *4He = 8uac 3aHATHIA B Mecsll Ha | rpymmy

8uac*7 Mec (OTOMHT. ce30H) = 569ac. 00yd. 3a OTOMHUT. CE30H

800,3 T’ Kax rox (cero mo mxone) : 6266,1(o6mast mwiom.) = 0,1277 * 54 (mn. 1-ro kab.) =6,9 I’
Kan (moTp. TEIUIO3HED. 3@ OTOII. CE30H),

6,9 T'kan /49684ac = 0,0014 I'kan *8 yac B M-11 = 0,0112'kan * 7 Mec. OTOII. CE30H = 0,0784
I'kau 3a mepuos 00ydeHHs

6,9 T Kan *1607,32,py6 * 1,18(HJIC) : 4968 uac B rox = 2,634 * 8 yac B mecsu = 21,07 py0. B
MecsI Ha | kaOuHeT

21,07 py6 Ha 1 rpynmy B Mecsil

9JEKTPOSHEPI'US

35 yu. Hex. *6 mu.* 8gac = 1680 uac. B rof.

2uac B Hex *4 Hen *8 Mec (epuon oOydyeHust) =64 dac. oOyueHus 3a 8 mecseB
99807xBT/4ac. B roa (06beM MOTPeGISHUS IO 31aHHIO B TOX)

99807 kB1/4ac : 6266,1 = 15,928 kB1/4ac Ha 1M2*54m 2 (1.1 ka6.) = 860,11 kBt vac. B rog
Ha kaOuHeT

860,11 kBt uac. B rox * 6,37425 py6.*1,18 ¢ HC /1680 4ac B rox = 3,85 py0. 3a 1 1ac.
o0yueHHs ,

3,85 py6. *8 uac. B mec. = 30,80 py0. 3a M-u Ha 1 rpymnmy
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